

RETIFICAÇÃO AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO
n.º 01/2025
SELEÇÃO DE PROFISSIONAL NA MODALIDADE MEI – AGENTE JÚNIOR
DE INOVAÇÃO

A Pró- Reitoria de Pesquisa e Inovação da Universidade Federal de Goiás – PRPI/UFG, no uso de suas atribuições legais, torna pública a retificação do Edital n.º 01/2025 – Seleção de Profissional na Modalidade MEI – Agente Júnior de Inovação, conforme abaixo:

Onde se lê:

8. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data
Resultado final	22/07/2025

Leia-se:

8. DO CRONOGRAMA

Etapa	Data
Resultado final	18/07/2025

Ratificam-se os demais itens do presente Edital.

Goiânia-GO, 18 de julho de 2025.

(assinado digitalmente)

Profa. Dra. Helena Carasek Cascudo

Pró-Reitora de Pesquisa e Inovação da Universidade Federal de Goiás
PRPI/UFG

..
..
..
..
..
..
..